

7 причин учиться в «Технологе»

Опорный университет Белгородской области



БГТУ
им. В. Г. Шухова



НОВЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

Пора распрощаться с мифом о том, что выпускники «Технолога» — сплошь инженеры-строители и архитекторы. Вуз не стоит на месте — только в прошлом году лицензировал три новых направления подготовки бакалавров: «Биотехнология», «Технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств», «Публичная политика

и социальные науки» и одно магистерское — «Жилищное хозяйство и коммунальная инфраструктура». В том, что каждое из них актуально, сомнений нет. Вопрос в другом: найдут ли молодые специалисты работу по новым специальностям? Ответ — да: БГТУ им. Шухова называется опорным университетом региона не просто так, а потому, что делает ставку на трудоустройство своих выпускников в Белгородской области. Главное — учиться хорошо.

ИНЖЕНЕРНО-ГОНОЧНАЯ КОМАНДА SHUKHOV RACING TEAM

Запускать машины в космос каждый Илон Маск горазд, а вот строить болиды по собственным эскизам в Белгородской области пока могут только студенты БГТУ. В 2014-м молодые и талантливые инженеры решили, что хотят строить не только мосты и здания. И теперь их не остановить: болиды STINGRAY G2 и HYPERBOLOID 1 обкатали уже не одну трассу, взяли кучу трофеев и стали визитной карточкой региона. Летом ребята поедут на очередные гонки в Италию, а пока работают над новым спортивным внедорожником BAJA SAE. Время от времени в Shukhov Racing Team требуются толковые инженеры-конструкторы, экономисты, логисты, пиарщики и даже дизайнеры, поэтому попасть туда при желании можно.



СТУДЕНЧЕСКИЕ ОТРЯДЫ

Если слово студотряд до сих пор ассоциируется у тебя исключительно с укладкой плитки и тасканием кирпичей, разочаруем: это давно не так. В БГТУ им. Шухова, кроме строительных, есть профильные педагогические, сельскохозяйственные, экологические, сервисные и спасательные, волонтерские и отряды проводников. Студотрядовцы — как бойскауты, только круче. Во-первых, они получают дополнительную профессию. Во-вторых, они много путешествуют: в прошлом году, например, строители готовили космодром «Восточный» к запуску ракетоносителя «Союз 2.1», а волонтеры отдыхали и работали в оздоровительных лагерях на Черноморском побережье Краснодарского края и Крыма. В-третьих, ребята не просто трудятся на благо родины и вуза, но и зарплату получают.

СТУДЛАЙФ

Пока другие налаживали выпуск студенческих газет, шуховцы замутили собственное телевидение! Каждую неделю учащихся и преподавателей ждёт свежий выпуск «Ёмко-новостей», а чтобы не скучали — развлекательное шоу. «Студлайфовцы» гуляют с микрофоном и камерой не только по университету, но и ездят в командировки. Оцените тревел-влоги из путешествия по Центральной России в рамках автопробега «Событийный турмаршрут»: ребята посетили за неделю более десяти городов от Рязани до Касимова. Причём в редакции нет профессиональных журналистов: корреспонденты, операторы и монтажёры — это будущие инженеры, строители, экономисты и архитекторы. Чтобы стать частью творческой команды, достаточно просто быть студентом БГТУ.



СПОРТ И КУЛЬТУРА

Если всё время учиться, учиться, а потом ещё раз учиться, недолго и с ума сойти. У студентов БГТУ им. Шухова полно возможностей для правильного отдыха: пробиться в университетскую команду КВН «Голова», которая в прошлом году выиграла Слобжанскую лигу, стать частью одного из песенных и танцевальных коллективов или (ну вдруг) гандбольной сборной вуза «Технолог-Спартак». Каток, бассейн и теннисный корт, секции по пулевой стрельбе, волейболу и баскетболу, шахматам, кикбоксингу, аэробике, армрестлингу, гиревому спорту, лёгкой атлетике — скучать будет некогда.

ВОЕННАЯ КАФЕДРА

Бонус для мальчишек, которые не хотят тратить год жизни на службу в армии, но при этом не прочь козырнуть перед девочками офицерским званием. Из всех белгородских вузов пока только БГТУ им. Шухова решил эту проблему, возродив военную кафедру: в 2018/2019 учебном году тут будут готовить мотострелков. Что это значит? Это значит,

что можно спокойно учиться на инженера (на радость маме), параллельно заниматься военной подготовкой (на радость папе) и выпускаться из вуза фактически с двумя профессиями! В университете даже подумывают открыть женский набор, но это в будущем. А пока важно помнить вот что: военный билет освобождает от службы в армии, но никак не от учёбы по основной специальности — она должна быть на первом месте.



ТРУДОУСТРОЙСТВО

Выпускаться из вуза и остаться без работы — плохой сценарий. Хороший сценарий — начать работать ещё во время учёбы. В БГТУ для этого создали все условия: при вузе работает Центр по трудоустройству, который помогает студентам и молодым специалистам попасть на ведущие предприятия Белгородской области: сначала на производственную или преддипломную практику, а потом — остаться в качестве штатного сотрудника. Если ты только поступил и ещё понятия не имеешь, где хочешь работать — сориентируют и помогут разобраться в актуальных для тебя и региона сферах деятельности. ◉